
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2018–2019 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2019Z04931 

Vragen van de leden Van der Molen en Slootweg (beiden CDA) aan de 
Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Financiën over 
Nederlandstalige informatie over de staatsschuld (ingezonden 13 maart 2019). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Nederlandstalige staatsschuldinformatie graag»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de financiering en het beheer van onze staatsschuld jaarlijks in 
een Outlook door het Agentschap van Financiën alleen in de Engelse taal 
beschikbaar wordt gesteld? 

Vraag 3
Klopt het dat deze Outlook een overzicht geeft van het verloop van de 
financiering van de staatsschuld in het afgelopen jaar en, minstens zo 
belangrijk, een vooruitblik op het financieringsbeleid voor het komende jaar? 

Vraag 4
Hoe weegt u dit gegeven, dat alle informatie over de staatsschuld alleen in 
het Engels beschikbaar is met het besluit van de Autoriteit Financiële Markten 
(AFM) dat Nederlandse beleggers geen financiële producten meer mogen 
kopen als de bijgaande brochure niet in onze eigen taal is opgesteld? 

Vraag 5
Klopt de in het artikel gesuggereerde reden dat de Outlook bewust in het 
Engels wordt geschreven om onduidelijk te laten zijn dat elke Nederlander, 
inclusief pasgeborenen, een staatsschuld van bijna 19.000 euro draagt? 

Vraag 6
Klopt het dat deze schuld voor elke Nederlander aan het eind van deze 
kabinetsperiode lager is dan 19.000 euro? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat essentiële informatie over financiering en het beheer 
van de staatsschuld ook in het Nederlands beschikbaar moet zijn? 

1 https://www.iexprofs.nl/Column/293224/Nederland/Nederlandstalige-staatsschuldinformatie-
graag.aspx
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Vraag 8
Is er informatie die via de jaarlijkse Outlook beschikbaar wordt gesteld die 
niet op andere wijze, bijvoorbeeld de Miljoenennota, de Voorjaarsnota, de 
Najaarsnota of het Financieel Jaarverslag in het Nederlands beschikbaar 
wordt gesteld? 

Vraag 9
Indien dat zo is, is het dan niet raadzaam ervoor te zorgen dat de unieke 
Outlook informatie ook in het Nederlands beschikbaar wordt gesteld?
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